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Ураження ВДК - це зниження спроможностей
росіян у Чорному морі, вважає Кузан.

Кузан розповів, чому українські удари по ВДК Росії
руйнують її плани із захоплення Одеси / колаж УНІАН, фото

REUTERS, скриншот

Без великих десантних кораблів (ВДК) плани

російських окупантів щодо захоплення Одеси та

створення сухопутного коридору до Молдови

залишаться нереалізованими. Про це в ефірі Radio

NV сказав голова Українського центру безпеки та

співпраці Сергій Кузан, відповідаючи на запитання

про удар по трьох російських кораблях.

"Це великі десантні кораблі. Тобто це основний

транспортний засіб для перекидання живої сили і
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ВІДЕО ДНЯ

Ураження трьох російських кораблів

техніки на морі. І яким можна здійснювати

забезпечення Криму, для прикладу. Без них взагалі

неможливо проводити десантні операції", - пояснив

експерт.

Він додав, що щонайменше два цих ВДК було

уражено. Водночас необхідно отримати більше

інформації щодо ступеню їх ураження.

Кузан зауважив, що ці величезні кораблі здатні

транспортувати, зокрема, танки та бойові

броньовані машини. Або ж перевозити велику

кількість контейнерів для того, щоб забезпечувати,

наприклад, воєнні бази або інші об'єкти на

Кримському півострові.

"Отже, ураження саме цих ВДК - це однозначно

зниження спроможностей росіян у Чорному морі. І

без них те, що ми раніше чули про плани росіян

щодо захоплення Одеси, створення сухопутного

коридору до Молдови, - всі ці плани залишаться

нереалізованими", - наголосив він.

Як повідомляв УНІАН, раніше Служба безпеки

України заявила про результативні удари по Криму.

Бійці Центру спецоперацій "Альфа" СБУ уразили три

кораблі, радіолокаційну станцію та логістику ворога.

https://www.unian.ua/war/rosiyski-npz-urazheno-vidrazu-chotiri-ob-yekti-naftopererobnoji-galuzi-rosiji-13353444.html
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Так, унаслідок атаки було уражено два великі

десантні кораблі Військово-морських сил Росії

"Ямал" та "Азов", а також військовий корабель

невстановленого типу. Також повідомлялося про

ймовірне ураження протидиверсійного катера

проєкту 21980 "Грачонок".

ЗСУ вдарили "Нептунами" по заводу з

виробництва дронів у Таганрозі (фото)

Класична військова перемога України чи Росії є

малоймовірною, - адмірал

Україна досить серйозно прорідила ППО в

Криму: Криволап розкрив деталі

Одеса корабель війна в Україні війна з Росією
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13:09 Україна досить серйозно прорідила
ППО в Криму: Криволап розкрив деталі

13:08 Українські полярники зіткнулися під
водою з дуже небезпечним хижаком:
унікальні кадри

12:54 Зрадниця Повалій відреагувала на
конфіскацію будинку під Києвом:
"Збиралася повернутися"

12:46 Коні Пржевальського та вовки: як
природа повертається до Чорнобиля
навіть в умовах радіації

12:43 Чим краще снідати літнім людям:
вчені дали однозначну відповідькиш

12:36 "Я не Володя Зеленський":
Лукашенко відзначився черговою
безглуздою заявою

12:28 У Подкопаєвої померла мама:
спортсменка вийшла на зв'язок та
показала фото

12:27 ЗМІ показали, як виглядає квартира
стрільця, що вбив людей у Києві

12:11 У Росії майже вичерпано ремонт-
придатні танки Т-72Б: Коваленко
припустив, що буде далі

12:00 Сосиски довше залишатимуться
свіжими, якщо зберігати їх так: куди
покласти пачку

11:55 "Дуже тривожний сценарій":
адмірал оцінив можливість того, що Росія
атакує країну ЄС

11:54 Строгий цикл: чому на авіаносці
Abraham Lincoln меню повторюється кожні
три тижні

11:49 Чотири знаки Зодіаку отримають
щедрий подарунок від Всесвіту вже дуже
скоро

11:41 В Єгипті знайшли ідеально круглий
храм, якому 2000 років: археологи
розкрили деталі (фото)

11:20 Єфросиніна розповіла, яке
випробування чекає на її 22-річну доньку
цього літа

11:11 Адмірал оцінив можливість
Євросоюзу створити альтернативу НАТО

11:10 Класична військова перемога
України чи Росії є малоймовірною, -
адмірал

Реклама
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Що готувати на поминки згідно з церковною традицією . Суп з сочевиці .

Смачний шоколадний торт із кремом та горіхами . Торт "Спартак" .

Найсмачніший кляр для риби без яєць . Як зробити копчену скумбрію в пляшці .

Зелений борщ з щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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11:08 Ідеальна жіноча стрижка після 40:
ці 5 зачісок підкорили стилістів (фото)

11:03 ЗСУ вперше у світі збили "Шахед"
дроном-перехоплювачем із надводної
платформи (відео)

10:52 ЗСУ вдарили "Нептунами"
по заводу з виробництва дронів у
Таганрозі (фото)

10:45 Окупанти планують масовий вилов
медуз в Азовському морі: чим це загрожує

10:35 Куди в Україні поділися ластівки і
чому не можна руйнувати їхні гнізда:
пояснення орнітолога

10:35 Українка на власному досвіді
розповіла, як знищити вошів та пероїдів у
курей (відео)

10:24 Заріцька схудла і показала прес: як
змінилась солістка KAZKA (фото)

10:18 Цей овоч рятував японців від
голоду під час війни: тепер його вважають
суперпродуктом

10:17 У Північному морі виявили ідеально
збережений якір, якому 2000 років: у чому
його секрет

10:07 Скільки коштуватимуть 100 доларів
до 26 квітня: свіжий прогноз банкіра

09:59 Поліцейських, які втекли під час
теракту в Києві, усунули від службових
обов'язків

09:37 Ракету AGM-188A Rusty Dagger, яку
створили для України, інтегрували на F-16
(фото)

09:15 "Просто розбіглися": Клименко
доручив провести розслідування дій
поліцейських під час теракту

09:08 Стрілянина у місті: як
поводитись, щоб вижити

09:00 Деяким пенсіонерам старше 65
років підвищать пенсії: як зростуть
виплати у травні 2026

08:53 Росіяни вдарили по Чернігову
"Шахедами": загинув підліток

ОНОВЛЕНО

ДУМКА
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08:47 Померла одна з найзнаменитіших
акторок Франції

08:29 Мільйони за один постріл: США
збивають "Шахеди" неспівмірно дорогою
зброєю, - NYT

08:20 Гороскоп на 19 квітня за картами
Таро: Левам - подив, Стрільцям -
результат

08:15 Наприкінці тижня на українців
чекає 15-градусне тепло, дощі - лише в
кількох областях

08:10 Гороскоп на 19 квітня: Тельцям -
роздратування, Ракам - проявити себе

07:31 Ормузька протока перейшла з
відкритого режиму в закритий менш ніж
за 24 години, – CNN

06:40 Треба перемістити лиш один сірник,
щоб виправити помилку: тест-IQ на 11
секунд

06:00 19 квітня: Антипасха і Проводи -
головні заборони цього дня

05:36 "Прикро, чому так?": українка
розповіла, чим її здивувала Болгарія після
переїзду

05:26 Курс валют в обмінниках України
сьогодні: скільки коштує долар та євро 19
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сьогодні: скільки коштує долар та євро 19
квітня

05:00 Велике народне свято 19 квітня: як
на Проводи вшановують пам'ять про
близьких

04:24 Люди, народжені в певні дні,
приречені на успіх і велич

03:29 Як РФ готує масовані атаки та чому
ППО не збиває 100% цілей: роз'яснення
експерта

03:25 Японські вчені виявили прихований
вулкан на дні Тихого океану віком 3
мільйони років

02:46 Одна з найстрашніших риб океану
еволюціонувала несподіваним чином, –
вчені

02:39 ТЦК більше не приймають
документи на відстрочку: юристи
пояснили, що робити

02:27 У Росії оприлюднили наполеонівські
плани щодо захоплених територій України:
що задумали

02:19 Гендиректор Ford володіє
справжньою легендою перегонів за
мільйони доларів: що це за авто

01:41 Росіяни різко активізувалися на
фронті: експерт оцінив ситуацію на полі
бою

01:15 Найкращий MacBook на будь-який
бюджет у 2026 році: який вибрати і не
переплатити

00:48 "Білорусь є ворожою територією":
офіцер НГУ висловився про загрозу
наступу з півночі

00:30 Дубай повертається до
нормального життя після обстрілів Ірану,
але страх нікуди не зник

00:19 Війна в Ірані може поновитися,
Трамп скликав чиновників на нараду, -
Axios

00:10 Що станеться з організмом, якщо
часто пити незбиране молоко
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00:04 В Угорщині закінчили рахувати
голоси: відомо, коли Мадяр стане
прем'єром

18 квітня, субота

23:45 Публікації "ідеальних людей" у
TikTok спричиняють конфлікти в сім’ях, –
дослідження

23:21 Далі ми вже без вас: Україна
остаточно "списала" США, - The Atlantic

23:08 США готуються захоплювати
танкери, пов’язані з Іраном - WSJ

23:03 Помилка більшості господинь: що
ховається за загадковим символом
вентилятора в духовці

22:26 Україна переписала підхід до
ведення війни, Америка вчиться на її
досвіді, - міністр армії США

22:15 Улюблені герої повертаються: стало
відомо, коли вийде продовження
"Льодовикового періоду"

22:14 Київський стрілець раніше вже
нападав на людей в супермаркеті, - ЗМІ
(відео)

22:10 Вчені створили екзоскелет, який
захищає дайверів від перевантаження

22:07 Ці "магічні" числа у даті народження
віщують особливий дар: кого це
стосується

22:02 Винагорода за прибирання сміття:
європейська столиця запускає нову
ініціативу

21:45 У Києві вибухнув трансформатор: на
лівому березі перебої зі світлом

21:45 Військовий заявив про погіршення
ситуації в Словʼянську та Краматорську:
що там відбувається

21:44 Хто став фаворитом майбутніх
виборів у США серед республіканців:
результати опитування

21:24 Стрілянина в Києві: потрібна
не заборона на зброю, а право захистити
себе

21:18 Стрілянина в Києві: 11-річна дитина
в лікарні з пораненням, батьки загинули

21:14 Флот під тиском: найновіший
авіаносець США може піти в довгу

ДУМКА

https://www.unian.ua/world/vibori-v-ugorshchini-peter-madyar-stane-prem-yerom-9-travnya-13353993.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260418
https://www.unian.ua/curiosities/publikaciji-idealnih-lyudey-u-tiktok-sprichinyayut-konflikti-v-sim-yah-doslidzhennya-13353984.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-i-tramp-tak-i-ne-zmogli-porozumitisya-analitik-13353975.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-viyskovi-ssha-gotuyutsya-do-visadki-na-tankeri-pov-yazani-z-iranom-13353966.html
https://www.unian.ua/curiosities/ikonki-na-duhovci-chim-vidriznyayetsya-konvekciya-vid-ventilyatora-v-duhovci-13353594.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-perepisala-pidhid-do-vedennya-viyni-amerika-vchitsya-na-jiji-dosvidi-ministr-armiji-ssha-13353957.html
https://www.unian.ua/lite/kino/lodovikoviy-period-tochka-kipinnya-stala-vidoma-data-vihodu-13353939.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-cholovik-yakiy-vlashtuvav-terakt-u-kiyevi-ranishe-vzhe-povodivsya-agresivno-novini-kiyeva-13353948.html
https://www.unian.ua/curiosities/vcheni-stvorili-ekzoskelet-yakiy-zahishchaye-dayveriv-vid-perevantazhennya-13353951.html
https://www.unian.ua/curiosities/ci-magichni-chisla-u-dati-narodzhennya-vishchuyut-osobliviy-dar-kogo-ce-stosuyetsya-13353687.html
https://www.unian.ua/tourism/news/berlinpay-u-berlini-mandrivnikam-platitimut-za-diji-korisni-dlya-suspilstva-ta-prirodi-13353930.html
https://www.unian.ua/incidents/u-kiyevi-vibuhnuv-transformator-na-livomu-berezi-pereboji-zi-svitlom-novini-kiyeva-13353888.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-situaciya-v-kramatorsku-i-slov-yansku-pogirshilasya-13353915.html
https://www.unian.ua/world/vibori-u-ssha-2028-roku-hto-stav-golovnim-favoritom-sered-respublikanciv-13353903.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-potribna-ne-zaborona-na-zbroyu-a-pravo-zahistiti-sebe-13353900.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-cherez-terakt-zaginulo-podruzhzhya-jihnya-ditina-v-likarni-novini-kiyeva-13353894.html


авіаносець США може піти в довгу
"відпустку"

20:55 "Не скажеш, що бандюк":
сусіди розповіли про київського стрільця

20:45 Київський стрілець
народився в Росії: з'явилися подробиці про
вбивцю

20:40 Голосіївський стрілець раніше мав
проблеми із законом, - Зеленський

20:28 Відновлення переговорів з Україною
не є пріоритетом для Росії, – Лавров

20:25 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Овнам - очікування, Рибам - амбіції

19:51 Польща виступила із різкою заявою
щодо російських спортсменів

19:45 Чи може Білорусь
приєднатися до війни на боці РФ: Дикий
назвав найреалістичніший сценарій

19:35 Люди, які народилися в ці місяці,
"читають думки" оточуючих

19:32 Окупація музеїв: Independent
розповіло, як Україна повертає викрадене
росіянами

19:29 Україна ризикує прогавити шанс
для своїх дронів на Близькому Сході, -
Business Insider

19:16 Внаслідок стрілянини в
Києві загинуло 6 людей, – Кличко

19:15 Добірка хороших ігор, які можна
урвати із солідною знижкою в Steam

19:12 У Хотинській фортеці обвалилася
одна зі стін (фото)

19:10 Стрільця вмовляли 40 хвилин: в
МВС розкрили деталі теракту в Києві

18:49 У Словаччині згорів автобус, який
перевозив додому мешканців Закарпаття,
- журналіст

ОНОВЛЕНО

ОНОВЛЕНО

Реклама

УНІАН

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/curiosities/flot-pid-tiskom-naynovishiy-avianosec-ssha-mozhe-piti-v-dovgu-vidpustku-13353510.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-susidi-rozpovili-pro-cholovika-yakiy-vlashtuvav-terakt-u-kiyevi-novini-kiyeva-13353867.html
https://www.unian.ua/incidents/kijivskiy-strilec-narodivsya-v-moskvi-up-povidomila-podrobici-pro-pidozryuvanogo-novini-kiyeva-13353777.html
https://www.unian.ua/politics/strilyanina-v-kiyevi-zelenskiy-prokomentuvav-terakt-v-kiyevi-13353885.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-z-ukrajinoyu-ne-ye-prioritetom-lavrov-zrobiv-novu-zayavu-13353876.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-za-kartami-taro-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-z-20-po-26-kvitnya-2026-roku-13353852.html
https://sport.unian.ua/othersports/polshcha-vistupila-iz-rizkoyu-zayavoyu-shchodo-rosiyskih-sportsmeniv-13353849.html
https://www.unian.ua/politics/bilorus-gotuyetsya-do-viyni-dikiy-rozpoviv-chi-zmozhe-lukashenko-ne-dati-vtyagnuti-sebe-v-viynu-cogo-razu-13353702.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-chitayut-dumki-otochuyuchih-13353828.html
https://www.unian.ua/society/voyenni-zlochini-rosiji-dolya-muzeynih-eksponativ-vivezenih-okupantami-z-hersona-nevidoma-13353840.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-ukrajinski-droni-mozhut-ne-vstignuti-13353837.html
https://www.unian.ua/incidents/vnaslidok-strilyanini-v-kiyevi-zaginulo-5-lyudey-zelenskiy-novini-kiyeva-13353801.html
https://www.unian.ua/techno/games/igri-na-steam-zi-znizhkoyu-20-chudovih-igor-yaki-mozhna-pridbati-za-duzhe-nizkoyu-cinoyu-13353813.html
https://www.unian.ua/tourism/news/hotinska-fortecya-stavsya-chastkoviy-obval-odniyeji-zi-stin-13353822.html
https://www.unian.ua/incidents/strilyanina-v-kiyevi-v-mvs-rozkrili-yak-vidbuvsya-terakt-novini-kiyeva-13353819.html
https://www.unian.ua/incidents/dtp-u-slovachchini-zgoriv-avtobus-yakiy-perevoziv-dodomu-meshkanciv-zakarpattya-13353807.html


18:40 Американка після 70 років шлюбу
розкрила "секрет" збереження кохання

18:24 Через 5 років в Україні з'являться
космічні війська: депутат розповів їх
головні завдання

18:15 Стрільця у Києві ліквідували під
час затримання, - МВС (фото)

18:15 Чернівецька "Буковина"
повертається до УПЛ через понад 30 років

18:15 РФ може готувати наступ з
Білорусі: Дикий пояснив наміри Кремля

17:52 У Києві чоловік відкрив
стрілянину на вулиці, є загиблі (фото,
відео)

17:51 "Усе складається дуже добре":
Трамп заявив про прогрес у переговорах з
Іраном

17:46 Nvidia відклала реліз нової GeForce
RTX 5000 та повертає у продаж хіт 2021
року

17:43 Чи справді ТЦК зустрічає
чоловіків на кордоні: заява прикордонників

17:42 Зірковий вчитель вперше став
батьком і показав щемливі кадри (відео)

17:42 Чому батарея смартфона "вмирає"
за рік-два: винна одна звичка під час
заряджання

17:42 Тиха криза: щороку ми вимовляємо
на 338 слів менше, вчені назвали причину

17:29 "Це боляче": Кузнецова чесно
розповіла про розрив із коханим-
росіянином

17:26 Захопилася відеогрою: у США 91-
річна жінка не відповідала на дзвінки, чим
налякала рідних

17:00 ШІ назвав приблизну дату початку
війни в Європі: які країни постраждають
першими

Реклама

ОНОВЛЮЄТЬСЯ

УНІАН

https://www.unian.ua/lite/relationships/amerikanka-pislya-70-rokiv-shlyubu-rozkrila-sekret-zberezhennya-kohannya-13353759.html
https://www.unian.ua/weapons/kosmichni-viyska-deputat-rozpoviv-yak-cherez-p-yat-rokiv-v-ukrajini-z-yavlyatsya-kosmichni-sili-13353786.html
https://www.unian.ua/incidents/strilcya-u-kiyevi-likviduvali-pid-chas-zatrimannya-mvs-novini-kiyeva-13353768.html
https://sport.unian.ua/football/novini-upl-chernivecka-bukovina-povertayetsya-do-vishchogo-divizionu-ukrajini-13353753.html
https://www.unian.ua/war/rf-mozhe-gotuvati-nastup-z-bilorusi-dikiy-poyasniv-namiri-kremlya-13353657.html
https://www.unian.ua/incidents/u-kiyevi-cholovik-vidkriv-strilbu-na-vulici-ye-zagibliy-zmi-video-novini-kiyeva-13353711.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zayaviv-pro-progres-u-peregovorah-z-tegeranom-13353741.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/rtx-3060-u-2026-roci-nvidia-povertaye-u-prodazh-hitovu-videokartu-2021-roku-13353705.html
https://www.unian.ua/society/tck-ne-zustrichaye-cholovikiv-na-kordoni-prikordonniki-13353738.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ruslan-cigankov-vchitel-fiziki-vpershe-stav-batkom-13353726.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-robiti-yakshcho-akumulyator-shvidko-vtrachaye-yemnist-vinna-odna-zvichka-zaryadzhannya-13353486.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-lyudi-stali-menshe-govoriti-z-kozhnim-rokom-vse-menshe-sliv-13353480.html
https://www.unian.ua/lite/stars/katerina-kuznecova-aktorka-rozkrila-pravdu-pro-rozriv-pislya-8-rokiv-stosunkiv-13353696.html
https://www.unian.ua/curiosities/kuryoz-u-ssha-zhinku-shukali-poki-vona-grala-u-videoigri-13353732.html
https://www.unian.ua/curiosities/voyna-v-evrope-iskusstvennyy-intellekt-skazal-kogda-ona-nachnetsya-13353027.html


17:00 Який букет вам подобається: тест
на ваш характер і недоліки за 1 хвилину

16:44 Китайські вчені створили з
деревини матеріал, що перетворює світло
на електроенергію

16:38 Доброгостів: розслабляючий
похід до мальовничого озера з Трускавця

16:36 Вдова соліста ADAM вперше
розповіла про його невиліковну хворобу

16:34 Туристи з популярного курорту на
Канарських островах не хочуть туди
повертатися: яка причина

16:23 Вакарчук на зруйнованій ТЕС ДТЕК
закликав міжнародну спільноту допомогти
відновленню енергетики

16:20 РФ знає наше критичне місце:
Дикий про загрозу з Білорусі для України

16:15 Випущений на початку 2010-х
iPhone зненацька знову став популярним: у
чому причина

16:09 Земля з кожним роком стає
яскравішою, проте не всюди: як на це
вплинула війна в Україні

16:04 В Україні запустили центр ШІ для
військових технологій: Федоров розповів
подробиці

15:57 На Вінниччині потяг з сотнями
пасажирів зіткнувся із тепловозом, –
Укрзалізниця

15:45 На чотири знаки Зодіаку чекає
потужний ривок до кінця квітня-2026

15:40 "Дуже переживали": відомий
український співак пригадав свій
найдивніший виступ

15:38 Інженери створили новий двигун
для електролітака: у чому його
унікальність

15:37 Власник електромобіля Tesla з
пробігом майже 600 000 км розкрив

ТУРИЗМ

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-kakoy-buket-vy-vyberete-13352982.html
https://www.unian.ua/science/virobnictvo-elektroenergiji-shcho-vidomo-pro-material-yakiy-generuye-elektroenergiyu-navit-bez-soncya-13353681.html
https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/ozero-dobrogostiv-yak-distatisya-z-truskavcya-pishki-zruchniy-marshrut-poradi-turistam-foto-novini-lvova-13353630.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mihaylo-klimenko-sasha-norova-rozkrila-detali-hvorobi-solista-adam-13353627.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/vidpochinok-na-kanarskih-ostrovah-turisti-z-populyarnogo-kurortu-ne-hochut-tudi-povertatisya-13353669.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vakarchuk-na-zruynovaniy-tes-dtek-zaklikav-mizhnarodnu-spilnotu-dopomogti-vidnovlennyu-energetiki-13353642.html
https://www.unian.ua/world/zagroza-z-pivnochi-chi-zdatna-armiya-bilorusi-na-realniy-napad-na-ukrajinu-13353636.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/kupiti-iphone-5c-stariy-iphone-nespodivano-znovu-povertayetsya-v-modu-13353645.html
https://www.unian.ua/science/zemlya-chomu-nasha-planeta-staye-yaskravishoyu-13353621.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-zbroya-v-ukrajini-zapustili-centr-shi-dlya-viyskovih-tehnologiy-13353606.html
https://www.unian.ua/economics/transport/na-vinnichchini-potyag-z-sotnyami-pasazhiriv-zitknuvsya-iz-teplovozom-ukrzaliznicya-13353600.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-potuzhniy-rivok-do-kincya-kvitnya-2026-13353537.html
https://www.unian.ua/lite/stars/igor-celip-vidomiy-ukrajinskiy-spivak-prigadav-sviy-naydivnishiy-vistup-13353567.html
https://www.unian.ua/economics/transport/elektrolitak-u-nimechchini-stvorili-noviy-dvigun-dlya-elektrichnih-litakiv-13353588.html


пробігом майже 600 000 км розкрив
секрет його довговічності

15:35 У Бангладеш врятували одного з
найрідкісніших приматів у світі: що про
нього відомо

15:33 Морське кладовище: біля
Гібралтару знайшли понад 100 затонулих
кораблів різних епох

15:32 Від Трампа зажадали чіткого плану
закінчення війни проти Ірану, - Politico

15:27 Названо смартфон із найкращою
камерою у 2026 році – це не iPhone чи
Xiaomi

15:19 Іран почав обстрілювати судна, які
проходили Ормузьку протоку, - Reuters

15:05 Легендарне повернення: 67-річна
Мадонна запалила на сцені із Сабріною
Карпентер (відео)

14:58 Життя на Венері може мати земне
походження: вчені зробили дивовижне
відкриття

14:55 Як зменшити втому під час польоту:
інструкторка пілатесу назвала ефективні
вправи

14:54 Росія знайшла нового союзника в
ЄС після поразки Орбана в Угорщині, - WP

14:47 Скільки коштують команди Formula-
1: названа приблизна вартість

14:34 На Фарерських островах є тунель з
єдиним у світі підводним перехрестям: як
воно працює

14:32 Американський розробник
гелікоптерів готується відкривати
виробничі лінії в Україні

14:23 "Я схожий на президента?":
Козловський відреагував на порівняння із
Зеленським

14:16 Німці можуть перевірити, чи були їх
родичі нацистами: мільйони сімей

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/tesla-elektromobil-tesla-model-3-projihav-mayzhe-600-000-km-13353474.html
https://www.unian.ua/ecology/otruyniy-primat-u-bangladesh-vryatuvali-bengalskogo-lori-13353582.html
https://www.unian.ua/science/zatonuli-korabli-zatoka-bilya-gibraltaru-vidkrila-sotni-arheologichnih-tayemnic-13353579.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-trampa-zaklikali-znayti-vihid-iz-viyni-z-iranom-13353570.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfon-iz-naykrashchoyu-kameroyu-2026-roku-testi-pokazali-shcho-ce-ne-iphone-i-ne-xiaomi-13353558.html
https://www.unian.ua/world/iran-pochav-obstrilyuvati-sudna-yaki-prohodili-ormuzku-protoku-reuters-13353555.html
https://www.unian.ua/lite/music/madonna-spivchka-nespodivano-vistupila-z-sabrinoyu-karpenter-na-coachella-13353522.html
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